

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 57 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 28 日

我校成功举办“为党旗增辉、为校园添彩” 校园植物挂牌启动仪式

6 月 22 日下午，理学院学生党支部与后勤管理处处直党支部在承启广场成功举办“为党旗增辉、为校园添彩”校园植物挂牌启动仪式。后勤管理处处长尹继宝、副处长谭启忠，理学院党委书记全锦、院长时术华、副书记张国瑞、副院长李鲁艳、副院长赵庆利出席本次活动，参加活动的还有后勤管理处处直党支部党员代表、理学院辅导员老师和理学院学生党支部毕业生党员。

启动仪式上，全锦在活动致辞中对后勤管理处对本次活动的全力支持表示了感谢，表达了对毕业生党员的美好祝福，并指出本次活动体现了“爱校荣校”、“感恩学校”的家国情怀，也是

践行“学史力行”的具体行动。接下来，尹继宝在讲话中对为本次活动付出辛勤工作的老师和同学们表示了感谢，并指出在即将迎来中国共产党建党 100 周年的重要时刻，我们以这种特殊的方式为党旗增辉非常有意义。随后，参加活动的领导老师共同挂上了第一块“元宝槭”植物标牌，标志着校园植物挂牌活动正式启动。接下来几天，理学院的毕业生党员将分组为校园植物进行挂牌。

建筑城规学院参与 2021 全国高校建筑学院 学生党支部书记论坛

6 月 25 日，“筑”守初心，“建”行未来——2021 全国高校建筑学院学生党支部书记论坛在腾讯会议线上召开。本次论坛由东南大学建筑学院主办，清华大学、重庆大学、南京大学、山东建筑大学等 11 所建筑院系的党委书记、副书记及学生支部书记参会。论坛通过线上方式，围绕“党课展风采”、“党建新实践”、“科研融党建”三个专题展开研讨，各高校党支部书记就如何发挥基层党支部的战斗堡垒作用，牢记使命担当、增强政治意识，亮出党员身份、发挥模范作用等进行了深入交流。

山东建筑大学建筑城规学院研究生第四党支部书记由嘉欣以“发扬学用结合，传承百年风华”为主题做了主题报告，重点介绍了党支部扎实开展党史学习教育，开展特色党课，“寻踪济南红色历史印记”，采用集中授课的方式讲述济南红色遗迹“明湖中学”；打造品牌实践，积极探索“党建融合专业、主体下沉

支部”党建工作新模式，种花添景，献礼七一，将主题花境建设打造成为党支部品牌实践党员示范岗；领跑学研一体，与教师党支部密切配合，支部党员作为团队骨干参与“济阳乡村遗产要素保护与发展研究”调研，覆盖济阳 10 个镇（街道）294 个村落，完成 50 余万字成果汇编，参与了“京杭大运河山东段历史文化调研”和“宁夏红寺堡移民生态项目”等一系列课题实践。

测绘地理信息学院积极参与学校“百名书记”讲党课活动

为庆祝中国共产党建党 100 周年，测绘地理信息学院积极参与学校“百名书记”讲党课活动。

学院党委书记刘在学以《周恩来为何赢得世人的尊敬》为题，给全院师生党员讲述了伟大的无产阶级革命家周恩来总理的一生和他廉洁奉公的无私精神。

机关党支部书记胡琳琳以《铭记历史，弘扬抗美援朝精神》为题，为支部党员和学生干部代表讲述了抗美援朝战争的历史事实和弘扬伟大的抗美援朝精神重要意义。

测绘教工党支部书记宁一鹏以《中国共产党的 100 年光辉历程》为题，带领支部党员共同学习了中国共产党发展的光辉历程，特别是党的历史发展的三个重要时期。

遥感教工党支部书记王琦以《社会主义建设的探索和曲折发展》为题，带领支部党员重温了在社会主义革命和建设时期创造的历史奇迹以及遭受的挫折。

地信教工党支部书记吕永强以《重温党的百年光辉历程，深

刻感悟党的初心使命》为题，为支部党员讲述了历次全国人民代表大会的会议内容与会议精神。

测绘学生党支部书记常淋林和地信学生党支部书记丁立，分别以《重温党史故事，赓续理想信念》和《五四运动对当代青年的启示》为题，通过《觉醒年代》等视频材料让学生党员感悟早期共产党人的大无畏精神，感悟共产党员的使命和担当。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年6月28日印发
